



U SKLOPU VJEŽBE CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE STON "STONSKA BAŠTINA 2025."

Trodnevna međuresorna radionica

U organizaciji Službe civilne zaštite Dubrovnik i Općine Ston održana je trodnevna (od 9. do 11. travnja) međuresorna radionica u sklopu vježbe civilne zaštite Općine Ston "Stonska baština 2025". Radionica i praktična vježba bile su namijenjene operativnim snagama i sudionicima sustava civilne zaštite s jedne strane te s druge predstavnicima Ministarstva kulture i medija - Konzervatorskog odjela u Dubrovniku i Hrvatskog restauratorskog zavoda, Restauratorskog odjela Dubrovnik. "Stonska baština 2025" završila je vježbom evakuacije i spašavanja kulturne baštine u simuliranim uvjetima požara. Uvježbavao se stožerni i operativni rad na terenu s naglaskom na komunikaciju među resorima, odnosno uključivanju predstavnika konzervatorske i restauratorske struke u situacijama



kada je ugroženo kulturno dobro. Prvi dan radionice započeo je upoznavanjem sudionika s važnošću zaštite i očuvanja kulturne baštine te rizicima kojima može biti izložena. Pored predstavnice Konzervatorskog odjela u Dubrovniku Božene Popić-Kurtela poseban doprinos temi dala je i pročelnica Konzervatorskog odjela u Trogiru Jasna Popović svojim bogatim iskustvom u upravljanju rizicima za kulturnu baštinu. Drugi dan radionice koja se održavala u prostorijama DVD-a Putniković bio je namijenjen upoznavanju s ulogom konzervatora - restauratora u izvanrednim okolnostima. Djelatnici Hrvatskog restauratorskog zavoda na čelu

s voditeljicom Restauratorskog odjela Dubrovnik Nadom Lučić demonstrirali su kako ispravno rukovati umjetninama uzevši u obzir materijal, dimenzije, oštećenja i druge karakteristike. Dok je konzervatorica Božena Popić-Kurtela prenijela sudionicima iskustvo spašavanja umjetnina na dubrovačkom području u okolnostima Domovinskog rata. Na radionici su uz operativne snage dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja Općine Ston i susjedne Općine Janjina, sudjelovali i članovi HGSS Stanice Orebić i Dubrovnik, Policijske postaje Ston i predstavnici Općine Ston na čelu s načelnikom Općine Vedranom Antunicom.